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Felelős szerke. zíő
SZ. SZAK ATS PÉTER.

Mert ha bölcs tanácsunk 10—12 evvel ez­
előtt meggondolta volna, hogy városunknak 
fejlődni kell a természet rendje szerint, úgy 
ma nem kellett volna kiirtani azokat a 
10—12 éves Iákat, melyeket ez idő alatt 
gondosan ápoltak, óvtak.

Most az uj aszfalt lerakás után ismét 
fásitani fognak. De előre is kérjük 
vezető fórfiait, hogy azt tegyék olyan kö­
rültekintéssel — okulva az elődök meggon­
dolatlanságán — hogy ne legyünk 10—12 
év múlva megint abban a helyzetben, hogy 
a már szépen diszlő és sok ápolást, gon 
dozást igénylő fákat ismét kimessók.

Tegyünk már egyszer csak olyant, mit 
utólag nem kell Korrigálnunk, legyen az 
teljesen complett munka, melyhez nem 
szükséges az utólagos helyreigazítás.

Kiadja a marosvásírhclyi fügsetlenséul cs M-as párl 
támogatásával

a „8 Z É K E U Y 8 É G“ lapkiadó/állalat.

Ausztria nélkül.

Igazán sajnálni való dolog, hogy 
olyan alakjai is vannak a magyar 
politikai közéletnek, kik szövetkezve a 
magyar sajtó egy tekintélyes részével 
azt hirdetik, hogy Magyarország nem 
élhet Ausztria nélkül s daczára ennek 
nem járul megfelelő összeggel az 
Ausztriával való közös ügyek fedezé­
sére szükséges költségekhez és Ausztria 
részéről tanúsított őriiletes könnyelmű­
séggel határos loyalitásnak tudja he 
azt, hogy Ausztria megelégszik a 
34.4%-nyi quótával. Az osztrákok ezen 
nagylelkűségén (?) fölötte csodálkoz­
nak nagyvelejü politikusaink s Ausz­
triában egy baleket vélnek, ki a ma­
gyartól hagyja zsákmányolni magát. 
Így hirdeti ezt néhány magyar politi­
kus és igy hirdetik ezt a „Lloyd‘‘-ok 

,Journal“-ok. 8 a nehány magyar 
politikus és a magyar sajtó egyrésze 
által hirdetett ezen meggyőződésszerii 
elv (!) főleg két okból érdemes arra, 
hogy azzal kissé tüzetesebben foglal­
kozzunk. Először: mert az a meggy ő- 
zödésszerü elv inkább elvszerii meg­
győződés — vagyis egy szóval kife­
jezve : hazugság; másodsorban pedig 
mint „extra vurst“ nemzeti speeziáli- 
tást képez.

Azt mondtuk, hogy hazugság az, 
hogy Magyarország Ausztria nélkül 
nem élhet és hogy nem járulunk meg­
felelő arányban a közös ügyek költsé­
geihez. Ez állításunkat főn tartjuk, mert 
mi „meggyőződésszerii elveket“ vallunk, 
melyek mindenekelőtt hazaszeretetre, 
alkotmánytiszteletre, azután pedig a 
szabadság, egyenlőség és testvériség 
eszméire vannak alapítva és magyar 
szív és lélek által sugalmazva; szem 
elöl soha sem tévesztve cl a história 
igazságait: az élet mesterétől nyert 
tanúságokat és tanulságokat. Ezek 
pedig mit bizonyítanak ? . . A quotára 
vonatkozólag éppen az ellenkezőjét 
annak, mint a mit Láng Lcjos igye­

kezett bizonyos utóczélzattal (!) ókorba 
illő szavas okoskodással, kiváló sop- 
hizmával bizonyítani. Arra vonatkozó- , 
lag pedig, hogy Magyarország Ausztria 
nélkül nem tudna megélni, mindenek­
előtt azt feleli a história, hogy Szent : 
István, Szent László, Nagy Lajos, 
Mátyás királyok alatt Ausztria nél­
kül élt Magyarország. Es pedig úgy, 
hogy a Mátyás fekete serege jobban 
megfelelt a magyar védelemre és biz- i 
tosabb védelmi eszköz volt, mint a ! 
k. u. k. Armee isten verte ármádiája. 
A Nagy Lajos-féle „nagyhatalmasság“ 
is más valami volt, mint a mai, mely­
nek Golucliovsky ur szerint a hármas 
szövetség a miatyánkja Ausztria nél­
kül éltünk mi azon „daliás idők “-ben, 
melyről azt énekli a világirodalom egy 
gyöngye: „nagy volt hrjdan a magyar, 
nagy volt hatalma, birtoka magyar 
tenger vizében tinit cl észak, kelet s 
dél hulló csillaga.“ S mikor e sorok 
születtek már mi egészen Ausztria 
nélkül éltünk. Szent László foglaló 
politikája is jobban beváltott, a Zovi- 
niniir-féle lázadás levertevcl, mint az 
Ausztriával közös Magyarország és a 
Kállay ur bölcs kormányzatára bízott 
Bosznia és Herczegovina okupálásaval 
vagy a kínai négyszögméternyi hódí­
tással. Szent István „ha Isten velünk, 
ki ellenünk?!“ mondásának is meg 
volt az a produktiv és morális ereje, 
mint a milyen a „viribus unitis -ben 
az osztrák császárság jelmondatában 
rejlik.

Vizsolyi Manó.

Azok a fák.
Hogy mennyire voltak előrelátó bölcs ve­

zető fórfiai városunknak, semmise bizo­
nyltja jobban, mint az, hogy még 10—12 
évre sem láttak előre.

Bizonyságul hívom állításom igazságára 
azokat, kik velem cgygyiitt sajnálják azo­
kat a szépen kifejlődött fákat, melyeket 
most durva kézzel irtanak ki városunk tő- 
teréről. Csúffá, pusztává téve az eddig dí­
szes főterünket.

Hazai fürdőink föllenditése.
Talán nem is létezik hazánkban valami 

olyas, a mivel többet foglalkoztak volna, 
mint éppen fürdőinkkel. Kongresszusok, 
gyűlések, ankétek, mind bő színtérül szol­
gáltak o kérdés megvitatására, de sajnos, 
mi eredményt sem tudtak felmutatni.

A magyar fürdők továbbra is elhagya­
tottak maradtak, a magyar közönség to­
vábbra is külföldi fürdőket látogat, minden 
maradt a régiben, csak mi pusztulunk bele 
szemmelláthatólag e visszás állapotokba.

Vájjon sohasem fogunk észretórni ? Min­
dig csak a magunk kárán tanulunk ? Nem 
látjuk be még most sem, hogy minden fil­
lérrel, melylyel a külföldnek adózunk, ha­
zánk anyagi felvirágzását hátráltatjuk ?!

Még minő csapások látogassanak, hogy 
végre már megtanuljunk helyesen gazdál­
kodni ? Magyarország pénzügyi viszonyai 
korántsem oly rózsások, sem hogy megen­
gedhetnék magunknak azt, hogy megszám­
lált garasainkat a külföld Uanaydák hordó­
jába czipeljiik.

Nem a magyar fürdőkben rejlik közön­
ségünk rószvótlenségének oka, mert für­
dőink nagyrésze minden lehetőt elkövet, 
hogy legalább a hazai közönséget magá­
hoz édesgesse. De sajnos, c nemes törek­
vés hajótörést szenved a mi hagyományos 
százados maradiságunkon, mely még mindig 
azt tartja, hogy fürdőzni nem az egészsé­
günk helyreállítása kedvéért kell, hanem 
azért, hogy ismerőseink tudják rólunk, 
hogy fürdőziink.

Miért jönne a külföldi honi fürdőinkbe,
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midőn azt látja, hogy a magyarok százez­
rei idegen fürdőket látogatnak.

Tekintsük végig fürdővendégeink névso­
rát és látni fogjuk, hogy a legközvetlenebb 
közelben lakók kivételével alig lézeng egy - 
nehány magyar fürdővendég, még inkább 
külföldi nevekre akadunk, mint magyarra.

Ezzel szemben bármely osztrák fürdőhely 
névjegyzékén legkevesebb 50 százalék ma­
gyart fogunk találni. Kcll-e ezen jelenség 
okát kutatnunk ? Gyógyvizeink nemcsak 
hogy vetélkednek Reichenau -Hall, a Salz■ 
kammergut stb. thermáival, hanem g)ak 
ran messzire félül is múlják ezeket. Köz­
lekedésünk, természeti szépségeink szintén 
bátran vetekedik bármelyik nemzetéivel. 
Hanem igenis, még mindig rendületlen 
tartja magát az az előítélet, hogy nem le­
het elegáns az, a mi magyar. A divat s 
nem az egészség, sem pedig a hazafiság 
szempontjából tekintik a magyar fiirdőzők 
e kérdést, mely pedig fontos nemzeti ér­
dekeket érint.

Nem hagyhatjuk végül szó nélkül közön­
ségünk azon mentegetődzésót, melylyel úgy 
kisérti meg idegenbe vonultát indokolni, 
hogy honi fürdőinkben nem találja meg 
mindazt a kényelmet, melyet pénzért a kül­
föld nyújt. Igen ám, csakhogy ez azért haj­
meresztő Syllogismus. Amolyan alexandriai 
gyiirüláncz, melynek egyik szemét sem le­
het használni, mert mind egymásba fűző­
dik. Semmiből valami nem lehet. A kül­
földi fürdők is szerényen kezdték és csak 
a közönség sűrűbb látogatása nyomán len­
dültek fel. Ha mindenki úgy gondolkoznék, 
hogy egyszer, egyetlen egyszer csak mégis 
tesz kísérletet egy magyar fürdő látogatá­
sával, akkor egy csapásra meg volna oldva 
a fürdőügy és a balneológia sokat vitatott 
kérdése.

Vessük hát le százados nemtörődömsé­
günket és gondoljunk a magyar haza ér­
dekére is. Ne támogassuk a külföldi für­
dőket, hanem pártoljuk még áldozatok árán 
is — a honiakat, melyek közt bizonyára 
akad olyan, mely mindnyájunk bajainak 
gyógyulást szerez.

Ha mi megbecsüljük azt, ami a hazáé, 
úgy a haza is megbecsül bennünket!

sertéskereskedök.
Görcsöny község közelében rablógyilkos- i 

ság történt.
A falu határában Hajecski Mihály és ! 

Szencsik Pál görcsönyi lakosokat összezú­
zott fejjel halva találták.

Hajecski és Szencsik régidőktől fogva 
sertéskereskedést űztek, a miből tisztessé­
ges vagyont szereztek. Két héttel ezelőtt 
180 darab sertéssel indultak el s miután 
azokat eladták, vasárnap estefelé érkeztek 
vonattal a közeli állomásra, mely Görcsüny- 
től 10 kilóméternyire fekszik.
Ti

A két ember gyalog indult el az állomás­
tól hazafelé. Zsebükben, a mint ez a náluk 
talált számadásaikból kitűnt, 1800—2000 
forint lehetett. Családjuk, a kiket jövete­
lükről értesítettek-, aznap este hiába vár­
ták őket.

Másnap reggel Szencsik fia kocsin elin­
dult az állomásra, remélve, hogy apja a 
reggeli vonattal érkezik Alig egynegyed 
órányira a községtől a mezőőrtől értesült a 
Szeucsik-fiu, hogy a mezőn két agyonver t 
ember fekszik. A fiú odaliajtott s a két 
emberben az édes apját és Hajecskit is­
merte fel.

A csendőrség eddig két embert tartóz­
tatott le a gyilkosság gyanúja miatt, ele 
hogy azok-e tettesek, az még bizonytalan.
A nyomozást folytatják.

SZÍNHÁZ.
Ócskái brlgádéros.“

Tegnap este Herczegh Ferencz „Ócskái 
brigádéros“-a került színre. Az egész elő­
adásról általában csak a legjobbat mond­
hatjuk. A sikerült díszletek, korhű öltözet 
teljesen visszatükrözte azt a dicső múltat, 
melyben a darab játszik. Első, második fel­
vonás kifogástalan, háttéri csata jelenete oly 
hű volt, hogy borzongás futott végig há­
tunkon, de meg ki is jutott a telvert por­
ból bőven. Harmadik és negyedik felvonás 
már némi bágyadtságot mutatott, úgy liogy 
a darab legmegrázóbb jelenetei közt csak 
Ocskay szentélye feledtette puha vánko­
sunkat. Ocskay brigadéros Almássy kezében 
fenomenális érvényre jutott. Egyetlen szava, 
mozdulata nem tévesztette a hatást, s mint 
az est fénypontja, tőle sugárzott szét a 
többiekre is a tűz, az elevenség. HU képét 
láttuk Almásyban a tettre kész, lobbané­
kony, de ingatag kurucznak, nem különben 
a szerető nőnek, Szász Annában. Dicsére­
tére legyen mondva, ma jó volt Hatvani 
(Pybor Vikárius). Nagy igyekezettel oldotta 
meg kicsi, de nehéz szerepét. Kiirthy (Dolli), 
azonban nem tudta drámai erejét kellőkép 
érvényre juttatni. Dicséretet érdemel 11c- 
vessy (Görónyi) és az esteien, de furfangos 
palocz szerepében Nádassy.

Gyengének minősült Kardos (Ocskay 
Sándor,) semmi melegség, semmi elevenség, 
csak rossz rémjáték, valamint Szilágyi is 
(Ozoróczy). Több tudás és alakítási képes­
ség kívántatik. Különben ezek az est si­
kerén keveset rontottak.

Pénteken : „Balassa Báli n t“, zóna, 
ifjúsági előadás.

Szombaton: „Lót ti ezredesei“ 
vig operett.

Színházi heti műsor :

Szerdán-. „Zsába“, vígjáték, újdon­
ság.

Csütörtökön-. „Hunyady László“ 
opera

fl 1 R E K.
Marosvásárhely, 1002. junius 17.

Kérdés.
Lennék dalos madár 
Kinek nincsen párja,
Egyedül bujdosnék 
Mint megannyi árva.
Ablakodra szállítók 
Szerelmet dalolni . . .
Mond meg ón szerelmem 
Tudnál-e szeretni ?

Lennék szegény koldus.
Vakon, bénán járva,
Te meg király leány 
Fényes büszke várba.
Elmennék tohozzád 
Alamizsnát kérni . . .
Mond meg én szerelmem 
Tudnál-e sajnálni ?

Dobray Kálmán.

Csarnok rovatunkban a
„Bojár ember" folytatása Oroszlány Gábor 
főmunkatársunk betegsége miatt egy-két 
napi késéssel fog megjelenni.

Érettségi vizsgálat. A helyi 
róni. katli. főgimnáziumban tegnap tartották 
meg a szóbeli érettségi vizsgálatot. A kor­
mányt Kuncz Elek kir. tanfelügyelő, a 
róni. katli. statust Dr. Vajda János egye­
temi tanár képviselte. Az eredmény a kö­
vetkező : Vizsgára állottak nyolezan, ebből 
jól érett négy, egyszei iien három és egyet 
visszavetettek három hónapra. Tehát jeles 
érett egy sem volt. De azért az eredmény 
eléggé kielégítő.

Életmentő tanuló. A tegnap 
délelőtt az Erzsébet-ligetnél elfolyó Maros 
árkába beugrott özv. Dalia Mihályné ön­
gyilkossági szándékból, de az éppen ott 
tanuló Zilahi S. György ref. coll. V. oszt. 
tanuló észrevette és gyorsan utánna ugrott 
s kimentette az öreg as zonyt. Tehát Zilahi 
mentette meg az életét özv. Duhánénak és 
nem kövondi Lajos tanfolyamhallgató, mint 
azt laptársunk a Sz. L. közölte.

— Zsirtolvajok. Vass Mihály helyi 
kereskedő azzal a panasszal állott be a 

I rendőrségre, hogy az éjjel ellopták lő li- 
1 tér zsírját. Az érdekes a dologban, hogy 
i a zsir mellett még egyéb értékes dolgok is 
i voltak, melyekat az illető tolvaj érintetlenül 

hagyott. A rendőrségről vett értesülésünk 
! szerint az elmúlt héten több mint nyolez 
1 zsirtolvajlást jelentettek be, a miből arra
! lehet következtetni, hogy egy egész zsir

Van szerencséin a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a helybeli piaczon
a „Zöldfához“ czimzett Reichardsperg József czeg alatt 33 ev óta fennálló fűszer-, 
festék- és anyagáru üzletet átvettem és azt

Reichardsperg J. utóda Hőszegi flntal
törvényszékileg bejegyzett ezég alatt fogom tovább folytatni.

E téren több éven át szerzett tapasztalatom, kielégítő anyagi viszonyaim azon hdyzetbe jnUaU.^ jH,gy t^ vevőiin imn en 
igényeinek megfelelhetek ; minden törekvésem oda fog irányulni hogy ezen czeg reg, .,ó hírneve a “L
nagyérdemű közönség jóindulatú bizalmát, melylyel szives volt elődömet megtisztelni, ream átiuházm keBjeske(ljéK^

k_£ Teljes tisztelettel: KŐSZEGI ANTAL-

Üzlet átvétel.
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tolvajokból álló betérő banda működik 
városunkban, a melyet még eddig nem si­
került felfedezni.

— Embertelen körjegyző Jedd 
tudósítónk órtesit bennünket a következő 
esetről. Szőca Dániel ottani körjegyző fel­
hívta Magyar! Antalnét, hogy az illetéket 
fizesse be. Az asszony, mivel neki akkor 
illetéket nem kellett fizetnie — nem is fi­
zetett semmit. A miért Szőcs ur az érde­
mes körjegyző előbb megverte az asszonyt, 
s azután kidobta irodájóból. Az eset, mint 
értesülünk, fel van jelentve a járási lö- 
szolgabiróhóz s reméljük, hogy megérdem­
lőit büntetést fog hozni az embertelen kör­
jegyzőre, a ki hivatalos hatalmával ann\ iia 
visszaélt.

— Egy bibornoki kalap ára.
A legutóbbi pápai consistorium, melynek 
alkalmával újból több főpap kapta meg a 
bibornoki méltóság jelvényeit, aktuálissá, 
teszi a következő kimutatást, mely anól 
szól, hogy mibe kerül egy bibornoki kalap ? 
Eszerint minden uj bibornok a következő 
illetményeket köteles megfizetni • A 1 ropa- 
ganda fide kap 3225 lírát; a szent-kollé­
gium titkára: 268.75 lírát; az ostya-őrző 
141 lírát; az énekes-káplánok 922.5U lilát; 
a pápa udvari hivatalnokai 3691.49 lírát és 
végül azok a titkos kamarások, akiket az 
uj bibornokhoz küldenek 3761.64 lírát. 
Látnivaló, hogy a bibornoki kalap éppen 
seggel nem tartozik az olcsó ültüzékdara- 
bok közé.

CSARNOK.

A színész ur tanul.
(Megtörtént bolondság.)

A párbaj ellen. Becsből jelentik, 
hogy Krieghammer hadügyminiszter legfel­
sőbb helyről nyert utasítás alapján a had­
seregben divó párbajkórság ellen minden 
parancsnokságának rendeletét küldött, mely­
ben szigorú utasítást ad, hogy a tiszturak 
jövőre jobban vigyázzanak egymás becsü­
letére, ok nélkül ne sértegessék egymást 
és komoly ok nélkül ne párbajozzanak. Az 
esetleg előforduló differencziák kiegyenlí­
tését pedig bízzák komoly érett férfiakra, 
esetleg becstiletbiróságra. Ez a király aka­
rata.

— Agyonsulytotta a villám.
Mint Görgényszentimréről Írják, a múlt hé­
ten ott egy óriási vihar keletkezett s rém- 
sóges módon megeredtek az ég csatornái.
E borzasztó időben 8 mezei munkás egy 
közelben álló terebélyes fa alá menekült, 
hová a villám lecsapva, Boga Flóra kásvai 
lakóst agyonütötte, a többiek részben sú­
lyosan, részben pedig könnyebben sérültek 
meg. Bogát neje és négy gyermeke gyá­
szolja.

— Boldognak levele van. 3— 8
— Oltott mészárulás. Széclienyi- 

tér 29. szám alatt a nagy mészárszék mel­
lett, bernit az udvaron, úgy nagyban mint
kicsinyben. 24,

— Nők figyelmébe. Ajánlom a ta­
vaszi idényre frissen érkezett minden hír­
nevesebb ' különlegességeimet, u. m.: min­
dennemű börbajok elleni arcz-crémeimet 
(kenőcseimet) és azokhoz való Hölgyporai­
mat (púdereimet) három sziliben, valamint 
szappanaimat. úgyszintén az összes illat 
szer és pipere áru készletemet nagv vá­
lasztékban a legjutdnyosabb árak mellett. 
Mindent csakis eredeti minőségben! Benő 
B. R. illatszerész ős specziálista, Bolyai-u. 
Papp-palota.

A színháznál uj drámát tanulnak. Komo- 
nes Antal jellemszinósznek olyan ember­
szerepe jutott, a kit alaptalanul azzal gya­
núsítanak, hogy legjobb barátja feleségével 
anbandlirozott. Kemones a darabban a meg­
testesült őszinteség és becsületesség volt, 
valóságos bibliai Józscí; de elvakitott ba­
rátja mindjárt az első felvonásban arczába 
kiáltja :

— Megcsalsz, gazember ; megcsalsz hites 
feleségemmel. Válj be mindent, gazember.

Kemenes ostobának tartotta a szerepet, 
de azért csak hozzálátott a tanulmányozás­
hoz.

Vájjon milyen arezot vág az olyan nyo­
morult alak, a miliőt személyesítenie kellett, 
a mikor az olyan furcsa helyzetbe kerül. 
Kemenes a tükör elé állt és próbálgatta a 
mimikát.

A maszk nem tetszett neki. Honnan sze­
rezzen alkalmas modellt ? Hol találhat 
olyan csacsi embert, a minőt ábrázolnia 
kellett ?

Egyszerre csak folkaczagott.
Lám, nem látta a fáktól az erdőt.
Odahaza a kis nyaralóban, a hol felesé­

gével lakott, épen látogatóban volt egy 
régi jó barátja; odaadó, Ilii embere, igén) 
télén, szerény, derék fiú, a ki még legin­
kább hasonlított a darab hőséhez.

— Nős, szólt magában Kemenes, Porlay 
lesz a tanulmányom tárgya. Hazasietek és 
a mint meglátom, nekirontok, rákiáltok • 
Gazember, megcsalsz! Azonnal vallj be min­
dent!

Kemenes elgondolta, hogy majd jól meg­
növeli Porlay arezjátékát, mozdulatait és 
ezeket majd alkalmazza színpadi alakításá­
ban. Ez lesz aztán a realizmus. Ezúttal 
igazán természet után fog játszani.

A mint a próba véget ért, rohant Por- 
lavhoz.

— Béni, Béni, tűnődött magában, milyen 
ostoba arezot vágsz majd az aljas gyanú­
sításra. De hát ez a czélom ; épen az ar- 
ezodat akarom tanulmányozni!

A rácsozat elé ért. Porlay Béni épen a 
kertben volt. Kemenes felszakitotta a ka­
put, odarohant a régi jó barátjához, gallé­
ron ragadta és rásziszegett:

— Gazember! Megcsalsz! Megcsalsz a 
hites feleségemmel! Vallj be azonnal min­
dent, gazember 1

Béni halálra rémülve bámult a színészre. 
— Bravó, bravó, gondolta magában Ke­

menes. Egészen jól fest ez a maszk. Lám, 
ez az ijedelem, ez a rémület . . . Kezdet­
nek jó lesz, de még nem elég jellemzetes 
. . .' Folytassuk !

_ Gazember ! Gazember ! ordítozott Bé­
nire.

A rémült arczkifcjezés erre ismét átala­
kult, do isten tudja, sehogysem tetszett 
Kemenesnek ez az átalakulás. Bem mind 
ostobább, mind butább arezot vágott es 
végre ezt nyögte ki:

— Az ég szerelmére, Tóni, hat tudod .. 
Kemenesen volt most már a mimikázás

Kemenes eszmélni kezdett.
— Nem vagy bűnös . . .
— Hiszen csak egy csókot raboltam 

tőle . . .
- Kitől ?! . . . kitől ? !!
— Hát ki mástól mint a feleségedtől... 

Tudod, a mikor az este a puncshoz rumot 
hoztál, hát a mig a szobában jártál és ma­
gukra maradtunk a feleségeddel a lugasban 
... a hold bevilágított . . . Nem bírtam 
ellenállni a kisértésnek . . .

— Ah, gazember!
Ennyit mondott csak s azután a szerepet 

pedig visszaküldte az igazgatónak.
M. D.

Főmunkatárs: Oroszlány Gábor.

Az Erdélyi és jlitelbenk r. t.
helyiségében Marosvásárhelyt 1902. jun.
hó 21-én délelőtt 10 órakor tartandó

rendkívüli közgyűlésére
van szerencsénk a t. részvényeseket tiszte­

lettel meghívni.
Az Erdélyi Keresk. és 

Hitelbank rt. ig.

Tárgysorozat:
Fióktelep felállítása.

Megjegyzés; A közgyűlésen résztvenni 
kívánó részvényesek által 3 nappal a köz­
gyűlés előtt, tehát legkésőbb f. évi junius 
hó 18-án déli 12 óráig a rendes hivatalos 
órák alatt részvényeik letétbe helyezendők.

sora. , , . , , .. „
Elsápadt, reszketni kezdett os horogve

kérdezte:
— Mit . . . mit? ...
— Béni térdére roskadt es úgy nyöször-

gött: . - , ,.
— llát üss agyon, mint a kutyát, ^ inog- 

érdemiem. Gazember vagyok . . . Bár még 
sem vagyok olyan nagyon bűnös . . .

Sz. 603—1902. 
végr.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében
ezennel közhírré teszi, hogy a maros­
vásárhelyi kir. járásbíróság 1899. évi 
Sp. L 479/20. számú végzése követ­
keztében Dr. Sebess Dénes és Jenő 
ügyvéd által képviselt Bartha Kálmán 
javára Kovács Domokos ellen 85 ko­
rona 45 fillér s jár. erejéig 1901. évi 
márezius hó 19-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le és felül­
foglalt és 2154 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m: házi bútor, 
takarmány, lovak, sertések és szar­
vasmarha nyilvános árverésen eladat-

I Mely árverésnek a marosvásárhelyi 
: kir. járásbíróság 1901-ik évi V. I. 23/6 
í sz. végzése folytán 85 kor. 45 fill, tőke- 
1 követelés, és eddig összesen 3 kor.
I 18 fillérben biróilag már megállapított 

költségek erejéig alperesnek Göcs 
I községben levő lakasan leendő 
! eszközlésére 1902. 6vi juliu* 

hó 2 napjának délelőtti 8 
órája határidőül kitüzetik és ah- 

i hoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok azl881. évi LX. t.-cz.



——.....

4-ik oldal.
Marosvásárhely, 1902. junius 18. szereda.

107. és 108.§-a értelmében készpénzfize­
tés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felül foglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi IA. 
t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Marosvásárhelyt, 1902. évi junius hó 
14 napján.

Fogarasy János
kir. bir. végrehajtó

ELADÓ
egy jófcrgalmu bolt és 
vendéglőbdyíség ítalmé- 
résí és dobányárulásí jog­
gal együtt. J%'
Cím a kiadóhivatalban.8 6

Kiadóhivatalunkban
egy jó családból való fiú

tanoeiezEiak
azonnal felvétetik, jm-

lilésl erei» tótól]
(köszvény, csuz, hát. oldal-, derék-, kar 
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

Jtheuma-kenőcs.
Fárszori bedörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I s 2 korona.

@íi?délyi fogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja — Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedül a

Ir.BElABY-felirómtártóii
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszertár.
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Tetemesen IeszáiSitott ab!
# Tttzi-lécz

1 bükkfa-raktár.
A 11. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 

felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáramra.
Rövidre vágott, nem usztatot

métormázőánként házhoz szállítva

— =><> =-----------

Ugyanitt kapható kitiinű

száraz tüzi-lécz,
hol az elávusitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
50 krajezár. Házln.z szállítva 60 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Tifiel'cmszáii
(69.)

171 Tisztelettel
Beer József né.

Megrendeléseket

Bartlja karoly kereskedő

A „A).-Vásárl)elyi Ipari Hitelszövd^efet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja“

5zabóipari szakcsoportjánál ^ Bőripari $zakc5oportjánál
a CZIPÉ5Z és C51Z/V)AKé5ZlTŐ TAGOK ré­
szére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti 
czikkek- A közönség részéről elfogadtatnak meg­
rendelések nyindenféíe lábbelikre. hivatali al- 
kalrnazotfak, csendőryég, pénzügyőrség, rendőr­

ség é$ szolgák részére a lábbelik szállítása a
legjutányosafrb áron eszlsözöltetib.

kitűnő bazai és külföldi szövetekből olcsó rubák 
készíttetnek. EGYENRUHÁK szállítása a cs. 
és kir. hadsereg és a n). kir. honvédségi tiszt­
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, Valamint 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb bazai kellékből
jutányos árban elvállalta^,,

--------  -------- *—----------------■------ -—---------------- ----------------------- -

építő-ipari szakcsoportja G)(3 faipari szakcsoportja
bárnyely építkezésre, úgy njagán, rryint középü- # % n)indennernü bútor- éy épületasztalos, eyztergá- 

lefek, b>é- és útépítésekre; ftVft lyoy s bárnjely nyás faipari nyunkára — és
a SZÖVETKEZET A) A C A vas- és fényipari njunkálatokra jutányos áron vállalkozik-

^ Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság! & & $
Ugyanott a „FONCIERE“ pesti biztositó intézet ügynöksége, mely elfogad njindenféle biztosításokat.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.
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